中澳"前所未有"联手反腐追赃

双方确定首批"不到百名"嫌疑人 澳查封行动数周内展开

澳大利亚《悉尼先驱晨报》20日报道,澳大利亚警方同意协助中国引渡逃到澳大利亚的中国贪腐官员,并协助查封他们的资产。一场前所未有的中澳联合追捕行动拉开序幕。

澳警方将与中方合作

澳大利亚联邦警察亚洲地区负责人布鲁斯·希尔在接受这家报纸采访时说,在今后数周内,澳大利亚警方将与中方共同展开首批查封行动。

《悉尼先驱晨报》报道,中国国家安全部与澳大利亚联邦警察从"一份不到100人的大名单"中确定了首批经济犯罪嫌疑人名单。

根据报道,这些人已经成为澳 大利亚公民或者在澳大利亚定居多 年,用投资和商业移民作为伪装,长 期从事洗钱活动。

当地时间 21 日晨,被称为"中澳 关系之父"的澳大利亚前总理爱德 华·高夫·惠特拉姆去世,享年 98 岁。

1916 年出生的惠特拉姆在二战爆发后,放弃悉尼大学法律系的学业,加入皇家澳大利亚空军担任飞行员。战后,惠特拉姆完成学业,并于1947 年获得律师资格。

1945年,惠特拉姆加入澳大利亚工党,1967年当选工党副领袖。1972年,他带领工党结束了23年的在野党地位,赢得大选胜利,出任澳大利亚第21任总理,并兼任外交部长。但在3年后的宪政危机中,惠特拉姆被新上任的总督约翰·克尔解职。

尽管当政时间不长,但惠特拉 姆却是二战后澳大利亚政治舞台上 最有影响力的政治家之一。

贪腐资产"许多亿澳元"

希尔说,澳大利亚和中国在澳大利亚追查的贪腐资产高达"许多亿澳元"。典型的情况是,贪腐官员将他们的配偶和孩子送到国外,利用他们来向海外转移资产。这些名下没有任何资产的"裸官"一旦发现风吹草动,就能够逃到国外。

"随着时间过去,他们开始把(贪腐所得)变成合法资产,比如房子、地产、股票和银行账户,这样这些钱就成了他们的财富。但是,这些钱从一开始就不是他们的,这是从中国流出的贪腐钱。"希尔说。

希尔表示:"所有犯罪分子都会 自动寻找最薄弱环节,(在追逃追脏 问题上与中国合作)就是想告诉那 些贪官,别以为逃到澳大利亚就能 幸福地生活下去了。"

"重大投资者"中国人多

澳大利亚 2012 年推出"重大投资者"签证,上周又宣布将于明年推出"高端投资者"签证,获取这两种签证分别需要投资 500 万澳元和1500 万澳元,其他如英语水平等移民条件相对宽松,通过审批后,申请人需分别等待 4 年和 1 年即可获取澳大利亚永久居留权。

根据最新官方数据,至今年7月1日,"重大投资者"签证共收到1027份申请,大部分来自中国。联邦政府已批准286份,吸收14亿澳元外国投资。《澳大利亚人》报的报道称,证实投资者财富来源合法性的难度较大,成为此类签证审批速度缓慢的重要原因。 张伟

中国外交部发言人表示

腐败分子逃到天涯海角也一定要将其绳之以法

新华社北京 10 月 20 日电 针对有关澳大利亚警方同意协助中国境外反腐追赃的报道,中国外交部发言人华春莹 20 日说,中方希望与包括澳大利亚在内的有关国家开展追逃追赃合作,共同打击贪污腐败犯罪。

华春莹在当日外交部例行记者会上强调,中国政府高度重视反腐败和境外追逃追赃工作。在惩治腐败问题上,态度坚决,坚持有腐必反、有贪必肃。"腐败分子不论逃

到天涯海角,都一定要将其绳之以 法。"华春莹说。

截至今年9月,中方已与包括澳大利亚在内的63个国家缔结司法协助、引渡和移管被判刑人等条约。目前,中国和澳大利亚之间尚无引渡协议,导致一些贪官滞留澳大利亚不归。但《悉尼先驱晨报》报道,对于违反《联合国反腐败公约》的人员,澳方可以考虑相关引渡请求。澳大利亚和中国都是《联合国反腐败公约》的缔约方。

"中澳关系之父"惠特拉姆去世

曾任总理兼外长推动中澳关系 退休后仍关心中国发展

在3年的任期内,惠特拉姆积 极推动澳中建交,成为澳大利亚首 位访问中国的国家领袖,因而被尊 称为"中澳关系之父"。

早在上世纪50年代,惠特拉姆就在议会上发表演说称:"世界上只有一个中国,北京是中国的首都。"

1971年4月,任工党领袖的惠特拉姆在接受记者采访时表示:"的确,在过去的这么多年中,我们装作中国不存在,这是不能令人满意的。加拿大、意大利都承认了中国,美国

乒乓球队也去了中国,我们还需要 犹豫吗?"当月,他就致电周恩来总 理,表示要"改派一个工党代表团访 华",以"讨论建立外交贸易关系的 条件",并于7月亲自带队访华。

就在惠特拉姆出任澳大利亚总理仅数周后的1972年12月21日,中澳签署建交公报。1973年10月,惠特拉姆以澳大利亚总理的身份正式访华,会见了毛泽东与周恩来。访华期间,中澳签订了贸易协定和中国今后三年内向澳大利亚购买小麦

的协定,并商定了两国文化教育交 流的项目计划,为两国关系的长远 和健康发展奠定了基础。

此后的30年间,惠特拉姆先后11次访问中国,他也曾经非常自豪地说:"我是唯一见过中国三代领导人的澳大利亚领导人。"

1978年辞去议会职务后,惠特 拉姆每逢中国驻悉尼总领馆举行国 庆招待会,依旧要亲自前往参加。后 来尽管年事已高、行动不便,他也还 是会阅读中国驻悉尼总领事的讲话



■ 思特拉姆(資料照片

稿,以了解中国的发展近况。

听闻惠特拉姆去世的消息,现 任总理阿博特表示,惠特拉姆是"他 所在的时代的巨人",并称澳大利亚 将下半旗哀悼。

本报记者 齐旭 综合报道

英国健身房推出 "穿电击服瘦身"

通电后 20 分钟肌肉可收缩 3.6 万次

新华社上午电 英国目前出现了一种能减肥塑形的电击服。据《每日邮报》报道,已有6家健身房提供这种服务。

这种服务涉及到"肌肉电刺激(EMS)"技术,利用埋在特制电击服E-Fit 里的各种电极,通电后刺激全身各部位的肌肉,使肌肉收缩。据说,20分钟的时间内,全身90%的主要肌肉(大约350块),可以收缩3.6万次。这个强度,相当于常规身体锻炼的10倍。

大约接受 4 期课程,就能见效。 不仅仅是减肥哦,还可以塑形,进行 肌肉力量锻炼,矫正身体姿势,缓解 背部疼痛等等。

不过也别太过高兴,毕竟这是电击,设计的电流强度会让人感觉全身刺痛,电流提升至最大档位时,强烈的肌肉收缩甚至会觉得喘气都困难。"你全身绷紧,只盼着快点结束。"体验者如是说。需要提醒的是,这身电击服只负责电击,不负责按摩,电击后的肌肉酸痛难耐就是初体验者最大的痛

这种电击服最初是作为专业运动员的康复设备设计开发的。后来受到一些迫切寻求快速减肥方法的女性的追捧,才被引入健身房的。

莱温斯基上推特 五小时粉丝两万

以社会活动家身份推动"反对网络凌霸"



本报特稿 据《每日电讯报》报道,沉寂13年,莱温斯基重回公众视野。这个前白宫实习生20日参加商业杂志福布斯杂志年会,发表了"反对网络霸凌"的动情演讲,并宣布人驻推特。莱温斯基以社会活动家的身份再度露面引起不小轰动,吸引2万关注者。

41岁的莱温斯基在"反对网络霸凌" 演讲中,动情诉说她因"爱上"克林顿而被 全世界人当做耻辱形象的痛苦。"我爱上 了我的上司,只是,我的上司是美国总统"。莱温斯基说,当时网络上出现各类断章取义、耸人听闻的报道,她当时曾想死。她称自己是"完全被互联网摧毁个人名誉的第一人。"希望能通过自己的力量改善"有毒的"网络文化环境。"我现在要帮助受到互联网屈辱的人活下去"。

20 日, 莱温斯基进驻推特, 她的账号在5小时内吸引2万关注者, 她的首条推文获得1.6万人的跟帖。(朱稳坦)

WHO宣布尼日利亚 埃博拉疫情结束

新华社日内瓦 10 月 20 日电 世界卫生组织(WHO)20 日在日内瓦宣布,非洲国家尼日利亚的埃博拉疫情结束。

世卫组织在一份声明中说,尼日利亚官方连日来提供给世卫组织的信息显示,尼日利亚已经连续42天(埃博拉病毒潜伏期的两倍时间)没有发现新的埃博拉病例,因此可以宣布尼日利亚的疫情已经结束。"这是一个特别的胜利,它显示了埃博拉疫情是可以被遏制的。"

尼日利亚是非洲第一人口大国。世卫组织认为,这一振奋人心的消息让许多担忧埃博拉疫情扩散的发展中国家看到了希望,发达国家也可从中得到有益的启示。

讣告

贤妻**张玉润**,原金东中学、67中学、 格致初级中学教师。因病医治无效于2014 年10月20日上午七时五十二分在黄浦区中 心医院逝世,享年77岁。

遵其遗愿,遗体捐献,丧事等一切从 简。

衷心感谢生前关心和帮助过她的亲友、 同事、学生。

> 夫: 钱鸿涛 泣告 2014年10月21日